

冰城交警一夜取缔酒驾人员58名

# 醉驾出租车 男子面临“禁驾”10年

生活报讯(记者何兴丽)近期,哈尔滨市公安局交警部门持续严打超载超员、酒驾醉驾等各类交通违法行为。据悉,在8月6日的夜查行动中,交警部门对重点时段、重点路段、重点场所实施巡查管控,逢车必检,一夜取缔酒驾人员58名。

不顾阻拦酒后驾车 驾驶人醉驾将被严罚

6日夜间,交警动力大队部署警力在辖区内开展夜查整治行动。20时40分许,一辆小型轿车行经文政街沿线执勤卡点时,突然将车停在路中间,险些造成后方车辆追尾,其可疑行为引起交警注意。交警打开车门的瞬间,驾驶人身上浓重的酒气扑面而来,口齿不清,明显处于醉态。经现场检测,驾驶人体内酒精含量为149mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。据驾驶人自述,其晚间与朋友喝了一些白酒、啤酒,酒后朋友一直劝其不能酒驾,但自己认为离家较近就侥幸驾车上路了。目前,该驾驶人将面临吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得以及严厉的刑事处罚。

醉驾出租车 男子面临“禁驾”10年

交警部门另一组警力在三合路沿线同步开展工作,在对一辆出租车进行检查时,发现车辆风挡玻璃有裂痕,驾驶人头部也有红肿和血迹,随即对其进行进一步调查。经检测,该男子体内酒精含量达123mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶营运车辆。交警询问得知,驾驶人晚间送朋友喝了杯啤酒,随后继续驾车上路,看到交警后慌忙操作便撞上了停在路边的货车。最终,驾驶人承担事故全部责任,还将面临被吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;10年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得后不得驾驶营运机动车的处罚。



躲避检查急速倒车 醉驾男子险些肇事

夜查期间,交警动力大队执勤警力忽然听到一阵鸣笛声,原来一辆吉普车为了逃避酒驾检查竟不顾危险急速倒车,险些与其他车辆相撞。交警立即通知前方警力上前将其控制。经检测,该男子体内酒精含量为145mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。执勤警力告知驾驶人,酒驾本身就是一种严重的违法行为,面对检查应积极配合交警部门处理,不能采取闯卡、倒车、逆行等危险行为,以免引发更严重的后果。

## 冰城开通婚姻登记“网络预约”

生活报讯(记者于海霞)8日,记者从哈尔滨市民政部门获悉,为方便市民办理婚姻登记业务,确保疫情防控期间婚姻登记工作有序安全开展,减少当事人在婚姻登记场所内的等候时间,即日起哈市开通婚姻登记网络预约服务。市民可在网上预约办理结婚登记、离婚登记、补领婚姻登记证业务的时间。

在疫情防控期间,哈市婚姻登记机关实行网上预约与电话预约相结合的业务办理方式,针对老年人、残疾人等群体,登记机关会依据当天受理的预约登记情况适时为其开设绿色通道。

## 东北地区首个 网络货运数字产业园落户平房

生活报讯(记者张立)据物流降本提质增效,8日,记者从哈尔滨市平房区获悉,省交投集团与哈尔滨市平房区政府签署合作协议,正式启动黑龙江省网络货运数字产业园项目。标志着我省网络货运新业态发力升级,加快构建现代物流运行体系,推进物流降本提质增效,聚力打造东北地区首个网络货运平台型企业生态集聚区和数字物流孵化产业园区。

## 11月底前 道里将建成4座小型消防站

生活报讯(记者仲亮)8日,记者从哈尔滨市建设工程信息网获悉,道里区2020年小型消防站改造建设项目分四个标段进行建设,建设地点为:第一标段:地工街小型消防站;第二标段:海宁皮革城小型消防站;第三标段:民安四道街小型消防站;第四标段:尚志大街小型消防站。计划工期:9月1日—11月29日。

好物齐聚夏都 邀您云上共享

## 哈尔滨第三届电商直播节启幕

生活报讯(记者仲亮)8日,记者从哈尔滨市商务局获悉,以“云购夏都 共享好物”为主题的哈尔滨第三届电商直播节启动仪式在线举行。本届直播节从8月8日至9月9日以线上方式进行,将举办选品会、好物评选、创作及销售PK大赛、培训会及商场直播等系列活动。



扩建阳台有坠落危险

## 香坊10余处违建阳台被拆

生活报讯(记者史天一)近日,哈尔滨市香坊区综合行政执法局对星光家属区10余处违建阳台进行拆除。

据执法人员介绍,很多高空违建为居民扩建的阳台,由于楼体存在不同程度老化现象,承重过大有发生坠落的危险。

## 11月底前 道里将建成4座小型消防站

生活报讯(记者仲亮)8日,记者从哈尔滨市建设工程信息网获悉,道里区2020年小型消防站改造建设项目分四个标段进行建设,建设地点为:第一标段:地工街小型消防站;第二标段:海宁皮革城小型消防站;第三标段:民安四道街小型消防站;第四标段:尚志大街小型消防站。计划工期:9月1日—11月29日。

搬家刊登电话  
王萍 13351116219

退役军人搬家

军车租赁  
七折优惠  
全市各区均可发车  
18745057660  
18845765103

信誉搬家

居民 公企 大学生搬家  
长途搬运 空调安装  
专业搬家公司  
搬场  
15331886393  
15904504951  
18245175648

老年公寓

一元养老公司  
招自理、半自理老人、吃的好、  
住的好、玩的好、照护好、交通便利、  
配套齐全、药店、洗衣房、食堂、护理  
室、老年大学、琴棋书画特色班、  
24小时热水、冰箱、互动电视、无线  
网络等。哈西红星国际2号楼

电话:0451-51025111、13936510333  
乘坐57、58、236公交车直达

百业信息

富氧泉负氧离子液

富氧泉负氧离子  
液诚招全国代理商,负氧  
离子液使用方便,持久释  
放负氧离子,含量达  
5000/cm<sup>3</sup>净化空气,抗菌  
除醛,新房净化、学校、办  
公场所优选。

加盟电话  
19845256893

滨牌汽车修配厂

好消息!好消息!  
(松北区)滨牌汽车修  
配厂开业了!现承接社  
会车辆,单位车辆,维  
护保养、换油、钣金、喷漆、  
内燃、轮胎、维修。诚招  
学徒工若干名。

电话  
0451-55339222  
13946058868

地址:松北区高科路2  
号(松北交警队对面)

诚招餐饮行业合作

置换餐饮代金券

电话:13796106320

生活报中继房产公示类广告

受理地址:哈尔滨道里区地段  
街1号生活报一楼阳光大厅

刊登电话:84681180

当天办理,次日见报。  
登报请通过正规渠道办理,避免经济损失!



哈尔滨一办公楼顶层坍塌致11人被困  
7人获救  
已确认2人遇难



目击者:轰的一声 房盖塌了

回忆起事发的一幕,居民张阿姨仍心有余悸。张阿姨说:“当时只听到轰的一声响,抬头一看房盖就塌了下来,扬起了很多灰尘,不久,救护车和消防车赶到现场救援。”

据附近居民介绍,当时楼顶正在进行施工改造,事发前多人在楼上施工,其中有1人到楼上收废品被困。

应急局通报:11人被困 7人获救

记者从香坊区应急管理局获悉,15时10分左右,和兴路6号的嘉天投资有限公司七楼(顶层)发生坍塌,导致11人被困。

截至19时,已搜救出9人,其中7人送往医院救治,轻微伤,2人已无生命体征,2人正在救援。

目前,事故具体原因正在进一步调查中。



我省摄影爱好者  
拍到“鸟中熊猫”震旦鸦雀



生活报讯(记者王萌)2日,我省摄影爱好者王洪江,在黑龙江挠力河国家级自然保护区进行湿地摄影时,拍到了国际濒危鸟类震旦鸦雀。经保护区专家确认,这是我国近20年来首次发现,这对于之后这类鸟的保护、种群的恢复都是突破性进展。

8日,记者通过电话联系到了王洪江。据他介绍,这种鸟相当小巧,被发现的震旦鸦雀成鸟体长只有18厘米,其尾巴的长度要超过身长。它们一般在芦苇荡里活动,不太容易被发现。其外型的特点是:短翅、长尾、宽喙,“小黄嘴非常有特点,平时我们在拍摄过程中,从没见过这样的鸟。”

这种鸟还有一个神奇之处,它是留鸟而不是候鸟,仅分布于黑龙江下游、长江流域等几个区域,“夏天吃虫子,冬天吃浆果。”

“这种鸟不怕人,现场存在两只亲鸟和三只幼鸟,幼鸟已经长出羽毛。”王洪江说,发现地点位于保护区炮台扬水站附近,拍摄的距离不到20米,震旦鸦雀并没有表现出紧张。

据介绍,震旦鸦雀善于织巢,它们的巢穴由撕开的芦苇叶编织而成,属于典型的杯状编织巢,这次他还拍到大量幼鸟和鸟巢的图片。

据黑龙江省野生动物研究所的专家介绍,震旦鸦雀在地球上已经有4亿5千万年的历史,是鸟类中的活化石,属于国际濒危鸟类,在中国极为稀少,属于中国二级重点保护动物,被称为“鸟中熊猫”。